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3ajgaya.

JIBIKHMK IEPEABUTAJICA CO CKOPOCTBHIO 12
KM/4. PaccTosHue MexXay cellaMy OH
peojoiel 3a 3 yaca. Bo3Bpaliasice
OOpAaTHO OH TO K€ PACCTOSHUE IIPEOIOIC]I
3a 4 yaca. C KakOu CKOPOCThIO OH
BO3BpaIAICs?



IIpoBeps cocena

Kak Ha3bIBaIOTCS YKCia IIPYU YMHOKECHHM !

B) MHOKUTEIIb, MHOKUTEIIb, IIPOU3BEACHHUE.
2.Yemy paBHa IIOMIAAb OPSIMOYTOJIbHUKA. ETO
niavuHHa 10cM, a mmpuHa 9 Mm.

B) 90M.KB.

3. UeMy paBHO IIPOU3BEACHUE YNUCEIT 32 U 3

a) 96

4 .Bripasu:

7056="710Oc 51 6en

4603=41 6¢c On 3en



IIpoBeps cocena

5 1 3 p e

900 — (100 * 9 + 25 « 4) :10 = 800

e} 1 5 2 3

900 — 1009 +254:10=10



R
B oOuH maza3uH ripusessiu 18

OOUHaKoebIXx bUOOHOB8 MOJIOKa, a
8 Opyaou — 12 makux xe
buooHos. B nepsebil Ma2a3uH
rnpueesrniu Ha 228 11 MoJioKa
borblwe, 4eM 80 8Mopoul.
CKOJIbKO JTUmMpo8 MOJIOKa

rpuee3sriu 8 Kaxobllu Ma2a3uH?
e



Perienue: (3 psan)
2800 : 4 =700 xM/494 — CKOPOCTH A0 MOCAJKH
4200 : 700 = 6 4 — BpeMs 00 IIYHKTA
Ha3HAYCHMUS

Pelienue: (1 psaxa)
(75+50) ® 6 =750 kM - pacCTOSIHUE
IIPOMNJICHHOE I10€3/1aMH

275 + 750 = 1025 kM — 0011I€€ PACCTOSHUE



